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DECRETO DE ALCALDÍA

Departamento: Secretaría General.
Asunto: CONVOCATORIA PLENO SESIÓN ORDINARIA para el día 27/03/2025, A 
LAS 09:15 HORAS.

Conforme al régimen de convocatorias de las sesiones ordinarias del Pleno, acordado en su sesión 
de 14 de julio de 2023, su celebración se efectúa el tercer jueves de cada dos meses. Debido a 
motivos de agenda, la Alcaldía-Presidencia ha considerado conveniente aplazar la sesión 
correspondiente al mes de marzo para el día 27 de marzo de 2025, y conforme a lo consensuado 
en la Junta de Portavoces de fecha 21 de marzo de 2025, se ha previsto la celebración de la sesión 
ordinaria correspondiente a las 09:15 horas.

En virtud de lo expuesto y de conformidad con lo dispuesto en el art. 46.2 y en virtud del artículo 
21.1.c) ambos de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, 
modificada por la Ley 11/1999, de 21 de abril, esta Alcaldía-Presidencia RESUELVE: 

PRIMERO: Convocar a las personas que componen dicho órgano colegiado a sesión ordinaria del 
Ayuntamiento Pleno, que se celebrará en el Salón de Plenos el día 27/03/2025, a las 09:15 
horas en primera convocatoria y dos días más tarde en segunda convocatoria, si no asistiera el 
quórum necesario, para debatir y aprobar, si procede, los asuntos del ORDEN DEL DÍA que se 
transcribe a continuación:

SECRETARÍA GENERAL

1. ACTAS PENDIENTES DE APROBACIÓN.

PLE2025/1 ORDINARIA 30/01/2025

PLE2025/2 EXTRAORDINARIA 09/02/2025

PLE2025/4 EXTRAORDINARIA 14/02/2025

PLE2025/5 EXTRAORDINARIA 19/03/2025

INFORMES DE LA PRESIDENCIA

2. DACIÓN DE CUENTA AL PLENO CORPORATIVO DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS 
EN 2023 CONTRARIOS A REPAROS FORMULADOS POR LA INTERVENCIÓN.
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PARTE RESOLUTIVA

I. DICTÁMENES DE LAS COMISIONES INFORMATIVAS

EXPEDIENTES ADMINISTRATIVOS

3. APROBACIÓN DE LA ACTUALIZACIÓN DE DATOS DE DOS BIENES INVENTARIADOS 
DADOS DE ALTA EN EL INVENTARIO MUNICIPAL, IDENTIFICADOS COMO VIVERO 
MUNICIPAL Y BOMBEROS (ANTIGUO GARAJE MUNICIPAL).

4. INFORME FAVORABLE DE LA OCUPACIÓN TEMPORAL DE 286 ML (143 M2) DE 
TERRENOS EN MONTE DE UTILIDAD PÚBLICA “SIERRA PLATA”, CON DESTINO A 
INSTALACIÓN DE GOMA CONDUCTORA DE AGUA.

5. INFORME FAVORABLE DE LA OCUPACIÓN TEMPORAL DE 680 ML (340 M2) DE 
TERRENOS EN MONTE DE UTILIDAD PÚBLICA “SIERRA PLATA”, CON DESTINO A 
INSTALACIÓN DE GOMA CONDUCTORA DE AGUA.

6. PRESTACIÓN DE CONFORMIDAD AL PLIEGO DE CONDICIONES QUE REGIRÁ EL 
CAMBIO DE TITULARIDAD Y LA PRÓRROGA DE LA OCUPACIÓN TEMPORAL DE 175 
M2 DE TERRENOS EN MONTE DE UTILIDAD PÚBLICA “BETIS”, CON DESTINO A 
INSTALACIÓN DE GOMA CONDUCTORA DE AGUA.

7. CONCESIÓN DE PRÓRROGA DE LA OCUPACIÓN TEMPORAL DE 17.562,68 M2 DE 
TERRENOS EN MONTE DE UTILIDAD PÚBLICA “LA PEÑA”, CON DESTINO A 
CAMPING.

8. DECLARACIÓN DE CADUCIDAD DE EXPEDIENTE F-03/2014, SOBRE OCUPACIÓN 
TEMPORAL DE TERRENOS EN MONTE DE UTILIDAD PÚBLICA “BETIS”, CON DESTINO 
A INSTALACIÓN DE GOMA CONDUCTORA DE AGUA.

9. DECLARACIÓN DE CADUCIDAD DE EXPEDIENTE F-27/2014, SOBRE CONCESIÓN 
DE OCUPACIÓN TEMPORAL DE 1.750 M2 DE TERRENOS EN MONTE DE UTILIDAD 
PÚBLICA “AHUMADA”, CON DESTINO A INSTLACIÓN DE 120 APOYOS DE MADERA 
PARA CABLE DE FIBRA ÓPTICA.

10. APROBACIÓN DE LA CONSIDERACIÓN DE OBRA DE INTERÉS GENERAL AL 
PROYECTO CONSISTENTE EN ADECUACIÓN DE LOCAL A OFICINA DEL SERVICIO 
ANDALUZ DE EMPLEO DE TARIFA.

11. APROBACIÓN DE CONVENIO ENTRE EL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE TARIFA Y 
LA AUTORIDAD PORTUARIA DE LA BAHÍA DE ALGECIRAS PARA LA ARMONIZACIÓN 
E INTEGRACIÓN DE LAS RELACIONES PUERTO-CIUDAD.
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12. APROBACIÓN DEL PROTOCOLO DE ACTUACIÓN FRENTE AL ACOSO LABORAL 
DEL AYUNTAMIENTO DE TARIFA.

INICIATIVAS DE LOS GRUPOS MUNICIPALES

13. PROPUESTA QUE PRESENTA EL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA TARIFA EN 
DEFENSA DE LOS INTERESES DE ANDALUCÍA.

14. PROPUESTA QUE PRESENTA EL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA TARIFA SOBRE LA 
CREACIÓN DE UN EQUIPO DE ORIENTACIÓN EDUCATIVA EN TARIFA PARA LOS CENTROS 
EDUCATIVOS DEL MUNICIPIO.

II. ASUNTOS DE URGENCIA 

15. ASUNTOS DE URGENCIA.

CONTROL DE LOS ÓRGANOS DE GOBIERNO DE LA CORPORACIÓN

III. RESOLUCIONES

16. DACIÓN DE CUENTA AL PLENO CORPORATIVO DE LAS RESOLUCIONES DE 
ALCALDÍA DESDE LA CUARTA SEMANA DE ENERO HASTA LA SEGUNDA SEMANA DE 
MARZO DE 2025.

17. DACIÓN DE CUENTA AL PLENO CORPORATIVO DE LAS RESOLUCIONES DE LA 
PRESIDENCIA DEL ORGANISMO AUTÓNOMO PATRONATO DE JUVENTUD DESDE LA 
CUARTA SEMANA DE ENERO HASTA LA SEGUNDA SEMANA DE MARZO DE 2025.

IV. ACUERDOS DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL

18. DACIÓN DE CUENTA AL PLENO CORPORATIVO DE LOS EXTRACTOS DE 
ACUERDOS DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL DESDE EL 29 DE ENERO HASTA EL 
17 DE MARZO DE 2025. 

V. RUEGOS

RUEGOS PRESENTADOS POR ESCRITO POR EL GRUPO MUNICIPAL GANAR TARIFA 
PARA LA GENTE
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- Sobre la moratoria para pisos turísticos en el municipio de Tarifa tras la aprobación del Decreto 
Ley 1/2025, de 24 de febrero, de medidas urgentes en materia de vivienda por parte de la Junta 
de Andalucía y que ha entrado en vigor el 4 de marzo. 
- Sobre la apertura de negocios dedicados a locales de juego y apuestas.

RUEGOS PRESENTADOS POR ESCRITO POR EL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA 
TARIFA

- Rogamos cumplan con el ROF y con su palabra, y respondan a las preguntas que no nos 
contestan en los plenos. 
- Rogamos mayor eficiencia y eficacia en la gestión de los recursos en la limpieza viaria. 
- Rogamos terminen de retirar los materiales de las diferentes fiestas pasadas que quedan por todo 
el pueblo.

VI. PREGUNTAS

PREGUNTAS PRESENTADAS POR ESCRITO POR EL GRUPO MUNICIPAL GANAR 
TARIFA PARA LA GENTE

- La celebración del V Simposio internacional sobre orcas ha contado con el patrocinio de la 
Fundación Loro Parque, ¿no creen que puede ser contraproducente para las empresas que se 
dedican al avistamiento de cetáceos en la localidad? 
- ¿Cuáles ha sido el total de gatos en publicidad institucional que ha realizado el Ayuntamiento en 
el segundo semestre de 2024? ¿A qué medios de comunicación han ido dirigidos? 
- ¿Cuáles han sido los gastos originados por la representación municipal en la feria de FITUR y en 
la feria de turismo de Berlín? 
- A lo largo de este 2025, ¿en cuántas ocasiones se han limpiado los imbornales y el alcantarillado?

PREGUNTAS PRESENTADAS POR ESCRITO POR EL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA 
TARIFA

- ¿Qué tienen previsto hacer para regular los asentamientos irregulares de autocaravanas en el 
municipio de Tarifa? 
- ¿Cuándo van a reabrir el parque infantil del paseo marítimo? 
- ¿Cuándo pretenden terminar la poda de palmeras? 
- ¿Por qué no estuvo presente en la reunión de principios de febrero entre los representantes del 
Ayuntamiento de Tarifa y Barbate, el representante de Alcaldía de Tarifa en Atlanterra? 
- ¿Cuándo se van a terminar las obras de AQUALIA que continúan abiertas, como son las de la 
Avda. Andalucía y Mar Rojo? 
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- ¿Qué ha pasado con los iconos turísticos “Mar Mediterráneo” y “Océano Atlántico”? ¿Cuándo van 
a volver a instalarse? ¿Cuándo van a reparar la señalética del camino de la Isla? 
- ¿Dónde se está guardando la nueva maquinaria y por qué no se está usando? 
- ¿Tenéis previstos quitar las luces de c/ Santísima Trinidad, de la Luz y San Francisco antes de 
Semana Santa? 
- ¿Cuándo van a empezar a acondicionar las playas del municipio de Tarifa en previsión de la 
llegada de la Semana Santa? 
- ¿Se ha finalizado la modificación del PGOU para poder ejecutar el proyecto redactado para 
solucionar el problema del tubo Arco? 
- ¿Qué procedimiento se ha seguido en la adjudicación del contrato para la instalación de la carpa 
para el carnaval 2025? 
- Sobre el pacto de gobierno PP-NAT.

SEGUNDO: Que se publique la presente convocatoria en el Tablón de Edictos Municipal y en la 
página web oficial para general conocimiento, de acuerdo con lo dispuesto por el artículo 81 del 
R.D. 2568/1986, de 28 de noviembre y notifíquese con las advertencias legales, previa firma de 
la misma por la Secretaría General, a todos los miembros integrantes de dicho órgano colegiado. 
Dar traslado de la convocatoria a los medios de comunicación para su mayor difusión.

TERCERO: Emítase la sesión de pleno en directo a través de la Radio Televisión Tarifa y a través 
de internet (streaming), canal de youtube de Radio Televisión Tarifa.

1. De conformidad con el orden del día anterior, se le convoca a la referida sesión, 
rogándole que en caso de no poder asistir, lo ponga en conocimiento de esta Alcaldía, a través de 
la Secretaría General, teléfono 956684186, indicando los motivos que lo justifiquen.
2. Contra la presente convocatoria como Resolución de Alcaldía que agota la vía 
administrativa se podrá interponer según art. 112 y 116 y siguientes de la Ley 39/2015, de 1 de 
octubre, de Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, con carácter 
potestativo el RECURSO DE REPOSICION en el plazo de un mes ante el Sr. Alcalde que será 
resuelto por el mismo órgano o autoridad que la dictó y notificado en el plazo de un mes o 
interponer directamente el RECURSO CONTENCIOSO-ADMINISTRATIVO en el plazo de dos 
meses ante el Juzgado de lo Contencioso-Administrativo de Algeciras.

El Alcalde-Presidente del Ayuntamiento de Tarifa, de lo que da fe el Secretario General 
accidental, en Tarifa, a la fecha indicada en la firma electrónica. 

Cúmplase, Da fe, 
El Alcalde-Presidente El Secretario General accidental
José Antonio Santos Perea Francisco Javier Ochoa Caro
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